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Konu: Eylül/2012 dönemine ilişkin Katma Değer Vergisi beyannamelerinin verilme süresini 30 Ekim 
2012 Salı günü akşamına kadar ve 31 Ekim 2012 tarihine kadar verilmesi gereken 2012/ Eylül 
dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 02 Kasım 2012 Cuma günü 
saat 24:00'e kadar uzatılmıştır. 

Özet: Eylül/2012 dönemi katma değer vergisi beyannamelerinin verilme süresinin uzatılması ile 
2012/ Eylül dönemine ilişkin Form Ba (Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formu) ve Form 
Bs (Mal ve Hizmet Satışlarına İlişkin Bildirim Formu) bildirimlerinin verilme süresinin uzatılması 
bu Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır. 

1- Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme Sürelerinin Uzatılması 

Katma Değer Vergisi Kanununun 41 inci maddesine göre, mükellefler ve vergi kesintisi yapmakla 
sorumlu tutulanlar katma değer vergisi beyannamelerini, vergilendirme dönemini takip eden ayın 
yirmi dördüncü günü akşamına kadar ilgili vergi dairesine vermekle yükümlüdürler. 

Ancak, Eylül/2012 dönemine ilişkin katma değer vergisi beyannamelerinin verilme süresi, 2012 
yılı Kurban Bayramı nedeniyle Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesindeki yetkiye 
istinaden, 30 Ekim 2012 Salı günü akşamına kadar uzatılmıştır. 

2- Bildirim Formlarının Verilme Süresinin Uzatılması 

396 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde, yükümlülük kapsamındaki mükelleflerin mal 
ve/veya hizmet alış/satışlarını aylık dönemler halinde düzenlemek ve takip eden ayın birinci 
gününden itibaren son günü akşamı saat 24:00'e kadar sistem üzerinden onaylamak suretiyle 
verilebileceği açıklanmıştır. Ancak, ilgili meslek odaları ve mükelleflerin taleplerinin 
değerlendirilmesi sonucunda; Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesinin maliye 
Bakanlığına verdiği yetkiye istinaden, 31 Ekim 2012 tarihine kadar verilmesi gereken 2012/ Eylül 
dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 02 Kasım 2012 Cuma 
günü saat 24:00'e kadar uzatılmıştır. 

Saygılarımızla. 

ERK Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik  

Hizmetleri Ltd. Şti. 
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Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı açıklamalar için 
bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 
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